



高卢雄鸡要证明自己 安第斯群雄也想赢球

秘鲁球迷在气势上倒是提前赢了法国

俄罗斯世界杯C组的第二轮比赛将在6月21日全面展开，心高气傲的“蓝军”法国队和阔别世界杯赛场多年的秘鲁队都在第一轮中有些遗憾，迫切需要证明自己，这场比赛必定会碰撞出火花。

法国队首场让人有些失望

作为本届杯赛总身价最高的球队，法国队的首次登场面对澳大利亚并未展现高出对手很多的实力，在欧洲顶级联赛上大放异彩的群星，回到国家队后没有上演完美的配合，让人多少有些失望。

秘鲁队虽然久未亮相国际大赛，但在与丹麦队的比赛中体现出很好的战术素养和极强的个人能力，在球场上始终占优。然而比赛的结果是0:1失利，而且VAR也没能帮助他们，点球被奎瓦射失。显然这一成绩不能让远道而来的安第斯群雄满意，他们需要技术的优美转化为比分的优势。

关键人物将产生决定性影响

两队的关键人物也将对比赛产生决定性影响。法国队19岁的小将姆巴佩一直被寄予厚望，在法甲联赛和预选赛中他也显示出与年龄不符的成熟，但首场比赛仅在前几分钟有比较优秀的表现。

据法国媒体探到的法国队首场比赛后的训练情况，他们对秘鲁的首发中吉鲁应该在锋线上取代登贝莱，这就意味着，首场比赛出现在中锋位置的姆巴佩将回到更熟悉的边路。

秘鲁的头号球星格雷罗能够来到俄罗斯也是历尽千辛万苦，他在去年10月预选赛上因未通过药检被禁赛，眼看离世界杯越来越远，国际体育仲裁法庭还是要求他至少停赛一年，但秘鲁全国上下为他声援，格雷罗一直将官司打到瑞士洛桑，甚至世界杯小组赛三个对手的队长也都为他上书求情，最终格雷罗上诉成功，得以参赛。

第一场比赛格雷罗并未首发，毕竟秘鲁在预选赛的后半程和友谊赛期间都没有格雷罗的参与。但作为领袖人物，秘鲁既然想尽办法带他来到世界杯，就没有理由不让他发挥更大的作用，在最近两天的训练中他也非常努力，相信他在第二场比赛中能够对法国的后防线形成冲击。

同时，两队的最后一个对手也并不是有完全的把握拿下，要想小组出线，这场比赛必须有一个有利的地位。

据说来到俄罗斯的秘鲁球迷有3万多，记者在报道赛事的旅途中也确实碰到了很多热情的秘鲁球迷，面对热门球队法国，他们看上去并没有丝毫惧怕，在球迷气势上他们倒是提前赢了法国。

■据新华社

观战

中超众星齐登场，你给他们打几分？

小组赛首轮中各大洲诸强悉数登场，俄罗斯世界杯星光闪耀。据32强名单，在736名参赛球员中有9名中超球员入选，他们的表现也令万千中国球迷关注。

本次出征世界杯的中超外援中，长春亚泰队的尼日利亚外援伊哈洛是位置最靠前的球员。在“非洲雄鹰”的4231阵型中，他一个人顶在最前面，责任重大，不过在中超赛场横突猛打的他，首秀被限制太多，全场没有太多存在感，第73分钟被换下场。

天津泰达队外援米克尔场上位置恰好在伊哈洛身后，国家队期待他发挥中场节拍器的作用。不过“格子军团”的严防死守让伊哈洛成了“隐形人”，也让米克尔“失灵”，没能在中前场起到较好的调动作用，比赛第88分钟，米克尔被换下场。中前场发挥欠佳，也让尼日利亚队最终吞下了0:2的苦果。

中场方面，小组赛首轮有多个中国球迷熟悉的身影出现，最亮眼的当数北京国安队的巴西球员雷·奥古斯托。比赛第67分钟，他和中超旧将保利尼奥进行了对位替换，面对“瑞士军刀”的强悍防守和铁桶式布阵，五星巴西在进攻端始终没有找到突破点，但奥古斯托发挥了自己在中场指挥官的作用，最后阶段还险些完成绝杀，其世界杯首秀的表现值得肯定。

在巴西、阿根廷、德国的糟糕表现之下，“欧洲红魔”比利时队可以说是最让球迷放心的强队。首轮面对美洲弱旅巴拿马，大连一方队外援卡

拉斯科和天津权健队外援维特塞尔首发出场，后腰位置上的维特塞尔攻防两端都非常稳固，还多次化解对方有威胁的进攻，处在左边锋的卡拉斯科除开场的一次射门外，没有太多亮眼表现。不过依靠全队的稳定发挥，他们最终3:0轻取对手。

后卫线上，中超的多位外援有人欢喜有人愁。河北华夏幸福队的外援马斯切拉诺在后场缺乏大牌的阿根廷国家队首发出场，在岗位上表现稳定，不过贵为上届世界杯亚军阿根廷队面对顽强的新军冰岛队，最终1:1战平。赛后“小马哥”无奈表示，确实踢得比较困难，第一场比赛踢成这样，球队还要继续努力。

由于中超U23政策和自身伤病，韩国球员金英权在广州恒大已经长时间沦为替补。不过来到俄罗斯，金英权用实力证明了自身价值——面对人高马大的瑞典队，首发登场的他多次及时补位，协防化解对手进攻，状态极佳。

大连一方队的另一位外援是来自葡萄牙国家队的冯特，作为在俄罗斯世界杯首个出场亮相的中超外援，其表现令人焦虑。在伊比利亚德比的强强对话中，冯特在后卫线上失误连连，有两粒失球都与他有关。有国外足球数据媒体为葡萄牙队打出赛后评分，冯特是全队得分最低的球员。

世界杯前才加盟广州富力队的塞尔维亚队国脚托西奇，原本效力土耳其超级联赛劲旅贝西克塔斯，作为后卫他荣膺了2017土超联赛最佳防守球员。面对哥斯达黎加，他在后卫线上表现稳定，打满全场，顶住了对手的一波波攻势。

俄罗斯赛场，小组赛战事还在继续，中超外援的表现仍值得期待。

■据新华社



赛程

6月21日	20:00	C组 丹麦-澳大利亚	萨马拉竞技场, 萨马拉
6月21日	23:00	C组 法国-秘鲁	叶卡捷琳堡中央体育场, 叶卡捷琳堡
6月22日	02:00	D组 阿根廷-克罗地亚	下诺夫哥罗德体育场, 下诺夫哥罗德(四星)